
Je m’présente, je m’appelle… 

OBJECTIFS : 
 Travailler sur le prénom et la présentation 

 Découvrir diverses techniques artistiques 

Modeler les lettres de son prénom 

Etape 1 

1) Proposer aux élèves différents matériaux : pâte à modeler, papier 
aluminium torsadé, argile, pâte à sel…. 
2) Faire réaliser les lettres de son prénom avec le matériau de son 
choix. 

Disposer les lettres de son prénom 

Etape 2 

1) Demander aux élèves de déposer les lettres sur un fond de format 
libre. 
2) L’analyse collective des propositions fait émerger différentes 
possibilités de disposition des lettres : linéaire, à étages, aléatoires 
avec leurs conséquences sur la lisibilité. 
3) Encourager la diversité des dispositions. 

Délimiter et mettre en couleur les territoires de chaque lettre 

Etape 3 

1) A l’aide d’un crayon de papier faire délimiter les différents 
territoires sur lesquels les lettres seront posées. 
2) Dans le territoire de la lettre, remplir cet espace avec la même 
lettre en pastel. 
Ex : Dans l’espace de la lettre A, remplir cet espace de lettres A en 
capitales avec un ou des pastels de couleur. 
Procéder de la même manière pour chaque espace. 
3) Encrer chaque espace d’une couleur différente(le pastel ressort 
bien sur l’encre) 
4) Quand l’encre est sèche séparer chaque zone d’une trait de 
gouache noire. 
5) Une fois sec, coller les lettres à l’aide d’une colle liquide ou en gel. 

 

ORGANISATION DES SEANCES : 

Séance 1 : 
1) Modelage des lettres 
2) Ecriture des lettres en pastels 

Séance 2 : 
1) Encrage 
2) Délimitation à la gouache 
3) Collage des lettres 
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Je m’présente, je m’appelle… 
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